Vaje 15. april 2021

1. Utez obeSena na tri palice s skupnim preseciscéem.
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2. Kompozitna palica med dvema togima stenama. Dolo¢i termalno napeto
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4. Razteg kompozitne palice zaradi lastne teze.
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5. Valj, visi s stropa in se zaradi lastne teze raztegne, se dotakne togih tal. Valj segrejemo za
AT. Dolo¢i napetostno stanje v valju. Pri kateri spremembi temperature bo v celem valju

napetost kompresibilna.
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6. Podan je napetostni tenzor

—24 16 -8
t=116 24 0
-8 0 0

Izra¢unaj normalno in strizno napetost na ravnino, ki ima normalo v smeri vektorja 7 — k.



